

## Pressemitteilung der Volksbank Pirna eG

## Neue Volksbank Pirna App ist beste Banking-App

Pirna. Die Volksbank Pirna bietet Ihren Kunden ab sofort eine eigene App an. Unter "VR.DE" kann man sich die mobile Bankfiliale für Apple-, iOS-Android- oder Windows 7-Smartphones kostenfrei herunter laden. "Mit der App kann man nicht nur seine Umsätze und Kontostände prüfen. Auch Überweisungen, Brokerage, die bundesweite Suche nach dem nächstgelegenen Volksbank-Geldautomaten oder der sofortige Zugriff auf die Sperrhotline sind möglich.", so Enrico Bürger, Kundenberater für Elektronische Bankdienstleistungen der Volksbank Pirna. "Zudem erfährt man mit einem Klick alles über die Volksbank Pirna und kann mit seinem Kundenberater in Kontakt treten."

Laut Testurteil des Handelsblatts von Mai 2013 ist "VR.DE" die beste Banking App. Microsoft wählte die Applikation unter die zehn besten kostenlosen Apps. Auch der führende Smartphone-Hersteller Samsung empfahl "VR.DE" auf der "Hot"-Liste seinen Kunden. Für die Nutzung benötigt man ein Smartphone mit einem iOS-, Android- oder Windows Phone 7-Betriebssystem sowie ein für Online-Banking freigeschaltetes Konto der Volksbank Pirna, welches die notwendigen Daten für die Anmeldung bereit stellt. Dabei bewege man sich innerhalb der App in einem vergleichbar gut geschützten Bereich, wie beim Online-Banking.

Die App sowie ausführliche Informationen erhält man auf der Homepage der Volksbank Pirna (www.volksbank-pirna.de), oder im Apple- bzw. Playstore.

Pirna, 05. August 2013

Kontakt: Volksbank Pirna eG Pressesprecherin Christin Gensmann Gartenstraße 36 01796 Pirna Telefon: 03501/53 22-115 Fax: 03501/53 22 - 61

E-Mail: christin.gensmann@volksbank-pirna.de

www.volksbank-pirna.de